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                               SUMMARY OF RESPONSES 
 

 

                                                                                             
Please tick the column that best meets your judgement.                    
 

Strongly 
Agree / 
Agree 

1 My child is happy at school                                                                                   100% 

2 My child is taught well at school                                                                            100% 

3 The curriculum has been interesting and varied                                                     98% 

4 I have received enough information from the newsletters / notes in 

school bags   

99% 

5 My child makes good progress at school                                                                99.5% 

6 I have received appropriate  information about my child’s progress at 

parents meetings  

                                                                                                                                 

99% 

7 My child feels safe in school                                                                                   99.5% 

8 Schools ensures that pupils are well behaved                                                        98% 

9 My child has encountered bullying                                                          YES  x 5 

 (If yes to the above) The school has dealt with any issues that arose 

1 x – yes,dealt with immediately, 1 x Yes – I was impressed with 

how it was dealt with 

 X 3 

10 My child has Special Educational Needs                                                 YES  x 3 

 (If yes to the above) The class teacher /SENDCO has explained the 

help given to support my child.                                                                                                     

X 3 

11 The school is well led and managed                                                                       99% 

12 I would recommend this school to another parent                                                  100% 

 


